

加快棚户区改造造福人民群众

刘蔚调研定城镇棚户区改造工作情况

■ 黄荣海

4月7日,县委副书记、县长刘蔚在县政府副县长符策以及相关部门负责人的陪同下,深入定城镇2016年棚户区改造项目现场,实地考察工作进展情况,专题研究棚户区改造工作。

刘蔚一行首先来到百货公司棚户区改造项目现场,现场听取有关工作情况的汇报,了解了棚户区改造前期工作进展情况和存在的困难、面临的问题。该棚户区危旧房1500平方米,共居住22户。目前该棚户区已纳入2016年改造项目,拟建设36套住房,建筑面积达3800平方米。在充分了解该公司负责人和群众的改造意愿后,刘蔚要求相关部门针对项目情况,仔细研究项目规划,切实考虑群众意愿,加快推动棚户区改造,改善群众的居住环境和居住条件。

随后,刘蔚一行还先后深入了江南饮料厂棚户区、饮食服务公司棚户区、医药公司棚户区、土产公司棚户区、炮竹厂

棚户区等10个改造项目现场,详细了解棚户区改造、居民安置等工作推进情况,并就加快推进棚户区改造工作提出明确要求。

调研中刘蔚强调,棚改工作与百姓利益息息相关,要切实把握棚户区改造这件惠民利民的好事办好、实事办实,引导群众积极支持、广泛参与棚户区改造,让广大群众感受到民生工程带来的实惠。要认真做好前期各项工作,着眼长远发展,在规划设计上体现科学性和前瞻性。棚改后新建的小区的停车位、绿化等相关设施配套,要与“静美定安、祥和家园”的定安城市名片协调起来,方便百姓生活,为百姓创造更加优美、“祥和”的居住环境。

就棚改工作中存在的困难和问题,刘蔚叮嘱有关负责人,要抓紧整理汇总,及时上报住建等相关部门协调解决,推动棚改工作顺利开展。



刘蔚就棚户区改造情况进行现场调研。黄荣海摄

谱写全域旅游新篇章

定安县召开全域旅游工作领导小组会议

■ 薛陶陶



游工作领导小组会议。薛陶陶摄

4月13日,县委副书记、县长刘蔚主持召开定安县全域旅游工作领导小组会议,重点部署全县2016年全域旅游的推进工作。县政府副县长陈创禄、吴坤

江、符策,县委办、县委宣传部、县旅游委、县发改委等相关部门负责人以及各镇镇长、国营农场场长参加会议。

刘蔚指出,发展全域旅游,推进百个特色小镇、千个美丽乡村建设,是实现省政府“十三五”奋斗目标的具体举措和重要步骤,也是提升国际旅游岛建设水平的重要突破口。今年定安县全域旅游创建工作,要明确重点任务、目标、措施,统筹协调突出重点,根据不同的特色和旅游群体打造好“点”,连“点”成“线”,汇“线”成“面”,要围绕点、线、面全方位推进全域旅游发展。

刘蔚强调,今年重点要抓好久温塘冷泉、定阳古城、高速路田园风光、母瑞山、南丽湖、黄竹这些点的建设。各镇、各相关部门要把中心任务和着力点放在产业的培育发展上,要增

强“旅游+”思维,推动各产业、各行业与旅游业的深度融合,持续推动旅游经济发展,为经济发展注入新动力。

刘蔚要求,各镇、各有关部门要结合的发展全域旅游,建设产业小镇、美丽乡村,持续推进六大专项整治行动。要紧紧围绕吃、住、行、游、购、娱等旅游要素,扎实抓好硬件设施和旅游配套设施建设。要充分挖掘定安县丰富的人文资源,通过各类节庆、文体、民俗活动,加大县内外媒体宣传,营造浓厚氛围,特别是加大对旅游产品的推广。全县上下要齐心协力在全域旅游工作中有所建树,把工作抓实、抓精,全面推动定安县全域旅游又好又快发展。

会议上,陈创禄部署推进特色小镇建设工作,吴坤江部署了创建全域旅游工作,符策部署了推进美丽乡村建设工作。

省督查组对定安投资项目推进情况开展督查

■ 薛陶陶

4月6日,省林业厅厅长关进平率省投资项目督查考核组一行到定安针对中央预算内、省级重点、县级重点项目推进情况进行督查。县政府副县长陈创禄、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、符晋、刘宁陪同督查。

在定安塔岭南国农产品加工项目现场,关进平指出,定安塔岭南国农产品加工项目是集海洋文化元素和生产、观光、展览、商务、品尝功能为一体的景观综合建筑项目,也是省级重点项目,对定安县经济社会发展具有积极推动的作用。项目在推进过程中,定安县要积极对接引领,全力以赴为项目建设做好服务保障,促进项目的加快推进。

在定安联盟管道生产基地,督查组一行详细了解了定安联盟管道生产基地的生产及运行情况

后指出,联盟管道项目为定安的工业发展注入了新的活力,定安县要持续加强与企业沟通,促进二期主体项目顺利开工建设。

座谈会上,刘蔚汇报了定安2016年投资项目进展情况,省督查组就定安投资项目督查情况做了反馈意见。

刘蔚指出,项目推进意义深远,责任重大,各相关职能部门要高度重视投资项目推进工作,着力从简化审批环节、改革审批程序、完善审批平台等方面下功夫,为投资项目审批服务提质增效。

督查组就定安县重点项目的督查情况提出四点要求:要进一步树立抓投资就是抓发展的理念,持续加强重大重点项目的推进,推动定安县经济发展;要加大督查力度,落实相关部门责任;要进一步加强县工作人员与

省直有关部门、企业的沟通,主动作为,解决企业在项目推进过程中的难点问题,加快推进项目;要及时将存在问题反馈给督查组,强化信息沟通。

当天,督查组一行还到定安塔岭中药饮片、中铁诺德丽湖半岛、定安城镇供水设施、定城供水扩建等项目现场进行实地督查。



品加工基地开展督查工作。薛陶陶摄

县政府办、发改委、工信科管会等相关部门主要负责人陪同检查。